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THE COURT

The appeal is to be perfected no later than May 29,

2009, failing which it will stand dismissed.
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LA COUR

Le présent appel doit étre mis en état au plus tard
le 29 mai 2009, a défaut de quoi il sera rejeté.
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The following is the judgment delivered by

THE COURT
(Orally)

The Registrar of the Court of Appeal applies, pursuant to Rule 63.22(2) of
the Rules of Court, for an order dismissing Kevin Black’s appeal on the grounds that he
failed to comply with Rule 63.13 of the Rules of Court, in that he did not perfect his

appeal within the time prescribed.

Upon hearing the representations made on behalf of Mr. Black and those
on behalf of the Attorney General, we decline to grant the relief sought in the Notice of
Motion, and instead order that the appeal be perfected no later than May 29, 2009, failing

which it will stand dismissed.
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Version francaise de la décision rendue par

LA COUR

(oralement)

En vertu de la régle 63.22(2) des Régles de procédure, le registraire de la
Cour d’appel demande une ordonnance rejetant I’appel de Kevin Black au motif que ce
dernier ne s’est pas conformé a la regle 63.13 des Régles de procédure, soit en ne mettant

pas son appel en état dans le delai prescrit.

Aprés avoir entendu les observations de I’avocat de M. Black et celles de
I’avocate du Procureur général, nous refusons d’accorder la mesure réparatoire demandée
dans I’avis de motion et ordonnons plutdt que I’appel soit mis en état au plus tard le

29 mai 2009, a défaut de quoi il sera rejeté.



